

习近平会见法国总统马克龙

(上接第一版)三是中法合作互利共赢的属性始终没有改变。中法合作历史表明,双方不是零和博弈关系,在未来很长一段时间内,两国经济仍具有较强互补优势。中国持续发展和扩大开放将为两国创造一系列新的合作机遇,提供更广阔合作空间。

习近平指出,中法关系保持健康稳定,对各自长远发展有重要意义,也将对世界产生重要影响。双方要不断探索合作新领域,培育新的合作增长点,推

动已商定的共建“一带一路”及第三方合作项目尽早落地,取得实效。中方愿同法方继续在联合国事务、世界贸易组织改革、气候变化等重大问题上加强战略沟通和协调。中方一贯支持欧洲一体化建设,期待法方在中欧关系中发挥更积极的引领和推动作用。

马克龙表示,我去年对中国的访问非常成功和愉快。一年多来,法中双方不断落实我同习近平主席达成的重要共识,有力推进经贸、科技、文化等领域

交流合作。法方关注并重视“一带一路”倡议。法方视中方为重要战略合作伙伴,赞赏中方在气候变化等国际事务中发挥的重要作用和所作贡献,愿同中方进一步密切战略沟通与协作,发挥法中全面战略伙伴关系的引领作用,共同维护多边主义,促进世界和平与繁荣。

习近平是在结束对摩纳哥的国事访问后乘车返抵尼斯,开始对法国进行国事访问的。

2月全国4300多人因违反中央八项规定精神被处理

新华社北京3月25日电(记者朱基权)中央纪委国家监委网站发布数据显示,2019年2月全国查处违反中央八项规定精神问题3107起,处理4304人,其中给予党纪政务处分3064人。

从查处问题类型看,违规发放津补贴或福利849起,违规收送礼品礼金672起,违规公款吃喝444起,违规配备

使用公务用车392起,大办婚丧喜庆253起,公款国内旅游138起,楼堂馆所违规问题72起,公款出境旅游7起,其他问题(包括提供或接受超标准接待、接受或用公款参与高消费娱乐健身活动,违规出入私人会所、领导干部住房违规、违规接受管理服务对象宴请等问题)280起。从查处干部级别来看,被处理的人员中地厅级干部45名,县处级干部556名。

2019年以来,截至2月28日,全国查处违反中央八项规定精神问题8108起,处理11607人,给予党纪政务处分8455人。

为掌握全国贯彻落实中央八项规定精神情况,中央纪委在各省市区和新疆生产建设兵团、各中央和国家机关、各中央企业和中央金融企业等建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。

新技术有望让电池充电时间大幅缩短

新华社伦敦3月24日电(记者张宏伟)英国帝国理工学院的研究人员近期成功研制出一种新型无毒电池原型,由于采用新技术,在几秒内能完成充电或放电,未来或在储能领域拥有良好的应用前景。

据研究团队刊登在美国《能源与环境科学》杂志上的报告介绍,这一新型电池原型尽管储能能力不如目前广泛运用的锂电池,但它使用无毒的聚合物

材料制作,可在几秒内完成充电或放电,电池充电时还会变色,使用者可直观地看出电池的充电状态。

该电池原型的主要工作原理是让聚合物材料迅速吸收并释放盐水中的正或负离子,一旦整个电池开始充电,这些离子就会被吸引到相应的电池电极上。

研究团队表示,在风力和太阳能发电由于天气原因无法持续产生电能的情况下,这种新型电池的快速充放电优势就可以发挥出来——快速存储这些发电设施产生的电能,并随时根据需要

将电能传递到电网,有利于保持清洁能源发电的稳定性。

报告的作者之一亚历山大·焦万尼蒂说,制作该电池原型的材料可低成本生产,加上使用无毒、不可燃的水基电解质,未来有可能开发出可循环利用的电池产品。

禹州市国有建设用地使用权拍卖出让结果公示

禹自规告字〔2019〕4号

经禹州市人民政府批准,禹州市自然资源和规划局于2019年3月19日举办了2宗国有建设用地使用权公开拍卖出让活动,成交2宗,结果如下:

单位:(㎡)、亩、年、万元

编号	土地位置	土地面积		用途	出让年限	成交价	竞得人
		总	净				
(2019)004	滨河巷东侧 吴湾南街北侧	56.05 (37368)	43.53 (29021)	居住用地	70	7465	许昌建置房地产开发有限公司
(2018)049	朱寨路东侧	1.99 (1324)	1.36 (907)	居住用地	70	252	禹州市兴禹房地产开发有限公司

2019年3月25日

讲文明树新风 公益广告



社会主义核心价值观

中央宣传部 中央文明办

“讲文明 树新风”主题公益广告 许昌日报社

您还在被“短信炸弹”和“呼死你”电话骚扰么?



什么是“短信炸弹”

“短信炸弹”是指不法分子使用特制程序,非法利用不同网站正常的验证码下发服务,导致用户手机短时间内收到大量验证码,达到恶意骚扰和诈骗目的的行为。

什么是“呼死你”电话

“呼死你”电话是指不法分子利用网络电话作为呼叫平台,在设定的时间内对某一特定电话号码进行高密度集中自动呼叫,导致被叫电话无法正常使用的一种恶意呼叫行为。

现在开通网络安全应急防护服务,跟各路骚扰说拜拜~

1 “短信炸弹”短信应急防护服务是如何保护的?

用户开通“短信炸弹”短信应急防护服务后,系统将在防护有效期内对所有发往用户的端口类(包括端口、固话、国际号码)短信进行全量拦截,避免用户受骚扰。

注意:手机号码发送的短信不在此拦截范围内哦~

2 “呼死你”来电应急防护服务是如何防护的?

“来电应急防护服务”是当用户受到“呼死你”骚扰时,申请该服务后所有来电需按语音提示正确进行相应按键后才能接通,在呼叫接通前拦截恶意呼叫,放行正常呼叫。

3 哪些用户可以办理? 如何办理?

中国移动所有用户均可通过营业厅或者拨打10086热线开通或者取消该业务。

注:“呼死你”来电应急防护服务除西藏、新疆外,全国其他省份用户均可申请开通~

4 如何收费?

免费

5 有哪些注意事项?

“短信炸弹”短信应急防护服务开通后,由于所有端口类短信均被拦截,业务生效期内发往用户的正常验证码短信、账户余额变动提醒短信等正常端口业务短信也会被拦截,所以不需要该服务时记得及时取消哦。

6 防护服务真的有效吗?

截至2018年10月底,已累计为125万余用户提供“呼死你”来电应急防护服务,拦截“呼死你”来电14亿余次;累计为12万用户提供“短信炸弹”短信应急防护服务,拦截“短信炸弹”骚扰信息1500万条。

